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Odpověď na Žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů 

 

Vážená paní , 

 

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy České republiky (dále jen „MŠMT“) obdrželo dne 25. 11. 2024 Vaši 
žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
„InfZ“), v níž požadujete informace související s výzvou Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy k předkládání 
žádostí o poskytnutí finanční podpory v rámci Národního plánu obnovy s názvem „Implementace Komponenty 
3.1 Národního plánu obnovy – funkční a technologický upgrade informačního systému InspIS ŠVP v souvislosti                  
s prováděnou revizí RVP“ vyhlášenou pod č.j. MSMT-4710/2024-3 (dále jen „výzva“). Konkrétně jste žádala o: 

1) zdůvodnění, proč byla v souvislosti s tvorbou ŠVP vypsána výzva na upgrade existujícího systému ČŠI, 
ačkoliv je výzvou stanoveno, že starý systém bude novým plně nahrazen; 

2) analýzu finanční výhodnosti upgradu InspIS ŠVP versus výstavba nového informačního systému pro 
podporu ŠVP; 

3) obdržené žádosti včetně příloh; 

4) protokoly hodnotící komise z posuzování žádostí; 

5) všechny dokumenty, kterými byla vítězné žádosti přidělena dotace. 

 

K jednotlivým dotazům sdělujeme následující: 

Ad 1)    „Zdůvodnění, proč byla v souvislosti s tvorbou ŠVP vypsána výzva na upgrade existujícího systému ČŠI, 
ačkoliv je výzvou stanoveno, že starý systém bude novým plně nahrazen“ 

Předmětem požadavku na poskytnutí informací je názor ministerstva na jeho postup. Dle § 2 odst. 4 InfZ platí, že 
povinnost poskytovat informace v tomto případě MŠMT nemá, nicméně Vám alespoň rámcově postup MŠMT 
zdůvodníme: 

Informační systém InspIS ŠVP vytvořila a provozovala od roku 2013 Česká školní inspekce. Systém je masově 
využíván na straně škol k tvorbě a další správě školních vzdělávacích programů (dále jen „ŠVP“). Provedení 
upgradu souvisí s prováděnými rozsáhlými revizemi rámcových vzdělávacích programů (dále jen „RVP“), u kterých 
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je zřejmé, že stávající verze systému InspIS ŠVP by následnou tvorbu ŠVP navázaných na takto revidované RVP 
nemohla podpořit. Zároveň není možná prostá úprava tohoto systému, protože systém se s ohledem na použité 
technologie (a jejich zastarání) uživatelských rozhraní dostal na konec svého životního cyklu. Upgrade se tak 

soustředí na kompletní náhradu uživatelského rozhraní, dojít by mělo také ke změně parametrické konfigurace 
systému, která umožní právě zpracování ŠVP dle revidovaných RVP, a to i třeba s využitím v systému vložených 
modelových ŠVP, která jsou zcela novým elementem. Nová uživatelská rozhraní by měla zároveň podpořit využití 
systému na soudobých mobilních zařízeních, vzniknout by měly také nové efektivní pohledy na zpracovávaná data 
(relevantní části ŠVP škol) pro zákonné zástupce žáků. 

 

Ad 2)    „Analýzu finanční výhodnosti upgradu InspIS ŠVP versus výstavba nového informačního systému pro 
podporu ŠVP“ 

MŠMT požadovanou analýzou finanční výhodnosti nedisponuje a ani nemá zákonnou povinnost jí disponovat. 
Zároveň není možné danou analýzu na základě jednoduchých úkonů z jiných informací, kterými MŠMT disponuje, 
získat. Z těchto důvodů není možné zaslat požadovanou analýzu. Obecně lze však uvést, že MŠMT nikdy nemělo 
záměr odebrat ČŠI systém InspIS ŠVP, který ČŠI pro MŠMT spravuje. MŠMT nyní pouze usiluje o vylepšení 
stávajícího systému, aby lépe odpovídal aktuálním potřebám.   

 

Ad 3)     „Obdržené žádosti včetně příloh“ 

Anonymizová žádost České školní inspekce včetně příloh ze dne 9. 5. 2024 je přílohou č. 1 tohoto dopisu. 

 

Ad 4)     „Protokoly hodnoticí komise z posuzování žádostí“ 

Anonymizovaný zápis z hodnoticí komise ze dne 18. 6. 2024 je přílohou č. 2 tohoto dopisu. 

 

Ad 5)     „Všechny dokumenty, kterými byla vítězné žádosti přidělena dotace“ 

Právní akt, kterým by byly poskytnuty finanční prostředky nebyl doposud MŠMT vydán. 

 

S pozdravem 

 

PaedDr. Michal Černý 

ředitel odboru předškolního a základního vzdělávání 

 

Přílohy: 

Příloha č. 1: Projektová žádost žadatele a doplnění žádosti anonymizovaná 

Příloha č. 2: Zápis z hodnotící komise_Inspis ŠVP_anonymizováno 
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